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Antwoord op gedane toezegging m.b.t. gesprek 3-10-2022
image001.jpg; Notulen kerngesprekAlbergen.pdf; WA berichten 27 april 2022.pdf; 
Gesprek 30 augustus met wethouder oude Avenhuis na ingelaste open 
raadsvergadering (informeel verslag).pdf

Geachte

In reactie op uw e-mail van 1 november jl. wil ik u van het volgende op de hoogte brengen.
Het is correct dat wij naar aanleiding van het gesprek over de besluitvorming rondom ’t Elshuys (3-10
2022) een tweetal toezeggingen moeten terugkoppelen.
Het gaat om de volgende onderwerpen:

1. Volgens de dorpsraad hebben zij burgemeester Haverkamp tijdens een gesprek gevraagd of er 
een AZC op de locatie ’t Elshuys komt. De burgemeester ontkent dat die vraag is gesteld;

2. Het ontkennen van uitspraken door wethouder Bekhuis i.c.m. de uitleg van dorpsraad inzake het 
plaatsen van statushouders (20) in het hotel:
‘Wethouder Bekhuis zou tegen de dorpsraad hebben gezegd dat er minimale informatie in dit 
proces wordt verstrekt omdat de gemeente bang is voor onrust en/of represailles. Dit wordt 
ontkend door de wethouder’;

Hieronder gaan wij op bovenstaande punten in.

Allereerst willen wij nogmaals vermelden dat met betrekking tot bovenstaande punten, het geen informatie 
‘uit eerste hand’ bevat.

Wij zijn op zoek gegaan naar de eventuele oorsprong van deze berichten en hebben naar aanleiding van 
de twee bijgevoegde gespreksverslagen, navraag gedaan.
Beide verslagen vallen ook binnen uw Woo-verzoek. Deze zullen deel uitmaken van de documenten. De 
documenten zijn in het kader van de AVG deels geanonimiseerd.

Verslag 1:
Betreft notulen, opgesteld door een ambtenaar, over de vergadering tussen de dorpsraad Albergen en de 
gemeente Tubbergen d.d. 7 juli 2022.
Onderwerp: kerngesprek Albergen, proces ‘MijnDorp’ en het ‘Maatschappelijk Akkoord’

In dit gesprek is het onderwerp ‘basis op orde’ besproken.
Onder bullit 5: onderbrengen statushouders in ’t Elshuys’, is de communicatie hierover aan bod gekomen.

Verslag 2:
Een gesprekverslag, opgesteld en verzonden aan gemeente door de dorpsraad Albergen, n.a.v. een 
gesprek met wethouder Oude Avenhuis na afloop van de raadsvergadering d.d. 30 augustus 2022 
Onderwerp: totstandkoming ACZ en stand van zaken

Dit verslag is eenzjdig door de dorpsraad opgesteld en niet geverifieerd binnen de gemeente. Het verslag 
is daardoor niet vastgesteld en kan niet worden gebruikt om hieruit te citeren.

Inhoudelijk:
In verslag 2, wordt het gesprek van 7 juli 2022 aangehaald. Er wordt gesteld:
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? 8 uli j . heeft de DR een gesprek gehad om uitnodiging van de Burgemeester over het verloop van 
de communicatie tussen de gemeente, DR en inwoners van Albergen. Hierin is aangegeven dat de
laatste jaren veel fout is gegaan in de communicatie. De Burgemeester gaf hierin aan dat het zeer
gewenst is dat er een open communicatie heerst tussen de gemeente en DR. Hierbij gaf zj aan
dat bj miscommunicatie of geen respons of andere problemen er door de voorzitster van de DR
direct contact opgenomen mocht worden met haar de voorzitster heeft mjn nummer Tjdens het
gesprek van 8 juli is nog expliciet gevraagd naar de status van het ’ t Elshuys en moge jk opvang
van asielzoekers. Hierover was niets bekend en kon ook niet.

Antwoord op punt 1:
Uit navraag, bij het gesprek aanwezige ambtenaren, is naar voren gekomen dat op de vergadering
van 7 juli 2022 Burgemeester Haverkamp m.b.t dit onderwerp kort heeft ingezoomd op de
communicatie met de dorpsraad. Zij heeft vervolgens vragen gesteld, hoe verbetering plaats kon
vinden. Door burgemeester Haverkamp is niet gesproken over de (verplichte) opvang van
asielzoekers in ’ t Elshyus
Er is tijdens dit overleg hierover geen formele vraag gesteld.

Verder wordt in verslag 2 verwezen naar een telefoongesprek met wethouder Berning. Er wordt gesteld:

? In april ontvangt •  een telefoontje van wethouder Berning die meedeelt dat er
statushouders zjn geplaatst in hotel ’ t Elshuys. Hierop wordt geantwoord dat de DR hier al van op
de hoogte is. De buurtbewoner die in maart contact heeft gehad met de gemeente is name jk een
lid van de DR. Aan Berning wordt gevraagd wat er van de DR wordt gevraaga/verwacht, waarop
het antwoord is “ niets Daarop wordt de vraag gesteld wanneer het in de krant komt waarop
Berning reageert dat dit niet in de publiciteit komt i.v.m. moge jk negatieve reacties of represailles.

Antwoord op punt 2:
Uit navraag bij wethouder Berning is naar voren gekomen dat zij d.d. 27 april 2022, via WhatsApp,
de voorzitster van de dorpsraad heeft benaderd voor een telefoongesprek. De WA berichten zijn
bijgevoegd.
Er is toen bericht over het versneld plaatsen van statushouders in ’ t Elshuys In het
telefoongesprek hierop volgend heeft de wethouder ‘ negatieve reacties of represailles’ niet
genoemd.
Dit past ook niet in de context van het bericht wat op 10 mei 2022 is verstuurd.
Daarna is er geen afzonderlijk contact geweest met de dorpsraad Albergen. Wethouder Bekhuis
komt niet in beeld voor wat betreft deze opmerking.

U hiermee een antwoord te hebben gegeven op de gedane toezegging.
Wij verwijzen verder naar het ontvangen advies en de conclusie van de klachtencommissaris inzake uw
klachtenbehandeling.

Hiermee u hopelijk voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,

Organisatieonderdeel Publieke Dienstverlening - PLDV
 | Noaberkracht Dinkelland Tubbergen

De gemeenten Dinkelland en Tubbergen werken samen om inwoners nog beter van dienst te kunnen zijn. 
Dit doen zij onder de naam ‘ Noaberkaracht ’

?

Gemeente Dinkelland Gemeente Tubbergen Noaberkracht Dinke land ubbergen
Nicolaasplein 5 | Postbus 11 | 7590 AA | Denekamp Raadhuisp e n  | Postbus 30 | 7650 AA | Tubbergen Postbus 21 | 590 AA | Denekamp
T . 0541 854 100 | F. 0541 854 320 T. 0546 628 000 | F. 0546 628 111 nfo@noaberkracht.nl
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info@dinkelland.nl 
www.dinkelland.nl 
@Dinkellandinfo

gemeente@tubbergen.nl 
www.tubbergen.nl 
@Gem_T u bbergen

Veilig verstuurd via Ziwer 
Bekijk in de Ziwer-app
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